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 Pani 

 Renata Kucharska 

 Radna Miasta Krakowa 

 

 

Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie gospodarki wodnej w Dzielnicy XVII, 

przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 3 kwietnia 

2026 r., uprzejmie informuję. 

 

Ad 1. 

 Od przedmiotowej wizji w terenie zostały podjęte działania zmierzające do rozwiązania 

ww. problemu. W dniu 16 grudnia 2025 r. została przeprowadzona ponowna wizja w terenie,  

w sprawie udrożnienia rowu w rejonie ul. Pankiewicza, na której obecni byli przedstawiciele 

ZIW, przedstawiciele Rady Dzielnicy XVII, wykonawca robót oraz mieszkańcy przedmiotowego 

terenu. Po ww. wizji wykonawca dokonał wyceny planowanych prac udrożnieniowych  

i zabezpieczenia skarp rowu na odcinku od ul. Pankiewicza do ul. Bystronia. W bieżącym roku,  

po nastaniu sprzyjających warunków atmosferycznych oraz odprowadzeniu wody stagnującej 

na terenach przyległych, gdzie będzie składowany tymczasowo urobek ziemny wybrany 

z wykopów, wykonawca planuje wykonać przedmiotowe prace w uzgodnieniu z właścicielami 

działek przyległych do rowu, zgodnie z ustaleniami zawartymi w notatce służbowej, stanowiącej 

załącznik do niniejszej odpowiedzi. 

 

Ad 2. 

Prace udrożnieniowe na rowie w rejonie skrzyżowania ul. Wadowskiej i ul. Glinik zostały 

zaplanowane na 2026 r. (z terminem realizacji do końca sierpnia br.), gdyż w pierwszej kolejności 

konieczne jest wykonanie konserwacji rowów na terenie Dzielnic XIV-XVIII oraz udrożnienie 

rowu w os. Łuczanowice, na odcinku od ul. Pankiewicza do ul. Bystronia.  

 

Ad 3. 

 Rów przebiegający wzdłuż ul. Węgrzynowickiej w rejonie budynków nr 48A, 48B i 48C 

zostanie odmulony do poziomu rzędnej dna istniejących przepustów celem uzyskania przepływu 

wody, a jednocześnie ograniczenia spływu większej ilości wody z górnych terenów  

i zabezpieczenia przed podtapianiem posesji w dolnym odcinku. Opisana w interpelacji 

propozycja mieszkańców dotycząca doraźnego rozwiązania problemu podtapiania posesji  

w dolnym odcinku rowu związana jest z koniecznością uprzedniego uzgodnienia takiego 

rozwiązania z właścicielami działek przylegających, ponieważ część rowu przebiega przez 

tereny prywatne.  

 

 



 

 

 

W zakresie realizacji inwestycji polegającej na budowie zbiornika retencyjnego 

informuję, że taka inwestycja nie została ujęta w budżecie Miasta Krakowa na rok 2026, a także 

w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Krakowa, gdyż ZIW prowadzi analizy w kierunku 

zasadności realizacji takiego zbiornika w kontekście analizy kosztów i korzyści oraz jego 

przyszłej funkcji. 

Aktualnie w odniesieniu do kanalizacji deszczowej w ul. Węgrzynowickiej nie są 

prowadzone i nie planuje się przygotowania do realizacji inwestycji w zakresie opracowania 

dokumentacji projektowej. Możliwość realizacji zadania powyższego zadania będzie 

analizowana podczas prac nad projektami budżetu Miasta Krakowa na 2027 r. oraz Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Miasta Krakowa na lata kolejne. 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 
Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat + załączniki 

2. Zarząd Infrastruktury Wodnej w Krakowie 

3. Wydział Gospodarki Komunalnej w Krakowie 

4. Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie 

5. Wydział Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego 

6. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

7. Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Ochrony Informacji Niejawnych 

8. Biuletyn Informacji Publicznej 

9. Aa 

 

[Załącznik - wyłączenie jawności w zakresie danych osobowych; na podstawie art. 5 ust. 2 

ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej; jawność wyłączył 

Ryszard Marek Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Ochrony Informacji Niejawnych] 


